eCTaHAapTHbIle 3agaun
no teme «llporpeccun»

oKa: pacLuMpuUTb W
b 3HAHWSA MO TEME
eccum»



ITabopaTopHo-rpadunyeckasi pabote

BapunaHT 1

o [locTpounTtb rpadomnk apndpmeTnyeckoun
nporpeccun(a ), y kotopon a =3, a,=1,9,
1<n<6.

BapuaHT 2

o JlokaxuTte, YTO nocnenoBaTeribHOCTb
bn=0,2-2” SBAETCS reOMETPUYECKON
nporpeccuent. I'octponTte rpaduk aTon
nocnegoBaTenbHOCTU ANg 1=n<5.
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YcTHAadg 3ajga4da

>KypHan coctonT n3 16 BrNoXeHHbIX B Apyr gpyra
OBOWHbIX IMCTOB. Ha KakoMm OBOWHOM NUCTE cymMMa

yucer, obo3Ha4vaLWnx HoMmepa cTpaHul dyaoer
HandombLLEN.




CBeaeHud U3 UcTopum

ABy-p-PaixaH-anb BupyHu NeoHapao u3 Nn3abl
(973-1048) (1170-1228)




3aaaya

HokaxuTe, YTO Yyncna suaa

ﬁ \/n+1, Jn+2,

rae n € N, He obpasyroT
apUPMeTUYeCKyHo Nporpeccuro.
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PewuTtb ypasHeHuUe: %

(x2 +x+1)+ (x2 +2x+3)+ (x2 +3x+5)+...+
(x> +20x +39) = 4500

4@‘



YcTHag ynpasisieMas
CaMOCTOSTEIbHAasA padoTa

astahas =t 8hT? (k,)
2) . a_=12; =k g =2 (k)
3) a,%a,,7kK,; azta, -7 (k)
4 b BPi—? (k,)
5) b,=9; b=k | [ bl-7 (K;)
6) b,b.=k; bobi 5




3aaava

TTonoxurtenbHele Yucna a,, a,, a,, ... a

06pasyroT apUPMeTUYECKyHo
nporpeccuro. [lokaxute, 4to

n




